利用

● 出資金って? 出資金とは、生協へ加入するときにお預かりし、生協の運営資金と させていただくお金のことです。生協は、利用する皆さん一人ひとりが出資して組合員と なり、商品やサービスを利用し、事業や活動の運営に参加することで成り立っています。 組合員全員が少しずつお金(出資金)を出し合っていることが、生協の大きな特徴です。

3つの 出資 柱 運営

# 出資金は下記の方法でいつでも増やすことができます!

注文書の欄から申し込み口数をご記入ください。 (商品代金と一緒にお引き落としさせていただきます)

### OCR注文書から増資

①ポイント増資申込 全ポイントまたは1,000ポイント ごとで増資することができます (利用可能なポイントは 「お届け明細書兼請求書」 でご確認ください)。

申し込む場合 全ポイント増資 千 100 円 四四 申申 込込 1 5

(記入例)

「1,500円」の積立増資を

※1017の欄に「1 | と記入→1.000円の増資ができます。 ※全ポイントの場合は1015の欄に「1」とご記入ください。

- ②増資申込(1回) 1021→1,000円 お申し込みいただくと、1回だけ増資することができます。
- ③積立増資(毎月) 1024→1,000円 1027→100円 お申し込みいただくと、毎月継続的に増資することができます。

### eフレンズから増資

eフレンズでは、マイページの「出資金情報の確認/増資申し込み」 から現在の出資金残高の確認や増資申し込みができます。

# 現金で増資

レジまたはサービスカウン ターでポイントカードに現金 を添えてお申し込みください (100円単位で増資すること ができます)。

## ポイントで増資

ポイントカードに貯まったポ イントを100ポイント(=100 円)単位で増資することができ ます。レジまたはサービスカウ ンターでお申し込みください。



サケの卵

配布

舗

で

出資金に関するお問い合わせは ご利用のコープデリ宅配センター およびコープデリ店舗の職員まで お問い合わせください。

## ネイチャークラブ「サケの放流活動」参加者募集! 2021

サケの卵を孵化させ て、稚魚を渡良瀬川 に放流する企画です

(1家族に40~50粒の卵をお渡しします)



12月5日(日)

13:00~ 館林市 『館林城ゆめひろば』

参 加 費 無料

200家族 ※応募多数の場合は抽選

申込締切 11月18日(木)

はがき、FAX、eメールにて必要事項 申込方法 をご記入の上お申込みください。

> 必要事項 ①企画名「サケの放流活動」 ②氏名 ③郵便番号·住所 ④当日連絡 のつく電話番号 ⑤当日の参加人数

申 込 先 「サケの放流活動」係 \*宛先は、本誌プチほっとの 表紙右上をご参照ください\* SDGsの目標「14. 海の 豊かさを守ろう」を多く の方といっしょに具体化 させます。家庭排水のこ と、海洋プラスチックの こと、生物多様性のこと など、この活動を通じて みんなで考えましょう!

> サケの稚魚放流会は 2022年2月27日を 予定しています。

(詳細は卵配布時にお知らせします)

※当選者には「会場までの地図」 「(卵を育てるための)事前準備品」を 郵送でお届けいたします。